

# Τρόφιμα στο Κοινωνικό Παντοπωλείο από τους δικηγόρους της Ρόδου – Έκκληση προς τους ελαιοπαραγωγούς

19 Μαΐου 2021

Πρωτοβουλία στήριξης των αναξιοπαθούντων συμπολιτών μας, εν όψει και των Χριστουγέννων, αναλαμβάνουν τα μέλη του **Δικηγορικού Συλλόγου** Ρόδου, προσφέροντας τρόφιμα στο Κοινωνικό Παντοπωλείο της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου.

Τα τρόφιμα θα παραδοθούν στον Περιφερειάρχη κ. **Γιάννη Μαχαιρίδη**, το **Σάββατο (10/12)** στις **12 το μεσημέρι** στους χώρους του Κοινωνικού Παντοπωλείου.

Παράλληλα, με επιστολή της προς τους ιδιοκτήτες των ελαιοτριβείων της Ρόδου, η εντεταλμένη σε θέματα Κοινωνικής Μέριμνας περιφερειακή σύμβουλος **Δέσποινα Μουτάφη** απευθύνει έκκληση να συνεισφέρουν στο Κοινωνικό Παντοπωλείο που και φέτος θα στηρίξει δεκάδες συνανθρώπους μας.

Στην επιστολή της αναφέρονται τα εξής:

«Αξιότιμοι κύριοι και κυρίες

Σας ενημερώνουμε ότι στο νησί της Ρόδου εδώ και δύο χρόνια λειτουργεί μετά από πρωτοβουλία της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, Κοινωνικό Παντοπωλείο, για την ανακούφιση 200 και πλέον άπορων οικογενειών (ανάμεσά τους και 90 ανήλικα) καθώς και άπορων μοναχικών ηλικιωμένων συνανθρώπων μας.

Δικαιούχοι είναι όσοι η Δ/ση Κοινωνικής Μέριμνας της

Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, μετά από αίτησή τους και βάση στοιχείων επιλέγει ως ευρισκόμενους σε κατάσταση ένδειας.

Τα τρόφιμα, είδη βασικής διατροφής (λάδι, γάλα, όσπρια, ζυμαρικά κ.α), διατίθενται δωρεάν στους δικαιούχους και προσφέρονται εθελοντικά στο Κοινωνικό Παντοπωλείο από το σύνολο της κοινωνίας μας.

Λόγω της οικονομικής κρίσης όμως, οι προσφορές λιγότεψαν αισθητά και πολλοί συνάνθρωποί μας αντιμετωπίζουν πρόβλημα ακόμα και εξεύρεσης του καθημερινού φαγητού.

Για τους ανωτέρω λόγους, παρακαλούμε θερμά και για τη δική σας ενεργό συμμετοχή και στήριξη του θεσμού του Κοινωνικού Παντοπωλείου Ρόδου, προσφέροντας κάποια ποσότητα ντόπιου ελαιόλαδου, ενός αγαθού πολύτιμου και αναγκαίου για την καθημερινή διατροφή του ανθρώπου.

Επίσης θα μπορούσατε να βοηθήσετε, τοποθετώντας στο χώρο του ελαιοτριβείου για την ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου, ένα δικό μας δοχείο για τη συλλογή ελαιολάδου, έτσι ώστε ο κάθε παραγωγός να μπορεί να προσφέρει μία μικρή ποσότητα στους συνανθρώπους μας που το έχουν ανάγκη.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την ενεργή θετική συμμετοχή σας στην ανάπτυξη του τόπου μας και σας ευχόμαστε καλές γιορτές».